

# 復活的生命是神在 教會中作工的必要條件

藍培德

## 讀經

約翰福音第十一章 25~27 節：「耶穌對他說：復活在我，生命也在我。信我的人雖然死了，也必復活，凡活著信我的人必永遠不死。」

約翰福音第十五章 4~5 節：「你們要常在我裡面，我也常在你們裡面。枝子若不常在葡萄樹上，自己就不能結果子；你們若不常在我裡面，也是這樣。我是葡萄樹，你們是枝子。常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能做甚麼。」

加拉太書第二章 20 節：「我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著；並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活；祂是愛我，為我捨己。」

腓立比書第一章 21 節：「因我活著就是基督，我死了就有益處。」

哥林多前書第十五章 50~53 節：「弟兄們，我告訴你們說，血肉之體不能承受神的國，必朽壞的不能承受不朽壞的。我如今把一件奧祕的事告訴你們：我們不是都要睡覺，乃是都要改變，就在一霎時，眨眼之間，號筒末次吹響的時候。因號筒要響，死人要復活成為不朽壞的，我們也要改變。這必朽壞的總要變成不朽壞的，這必死的總要變成不死的。」

## 禱告

親愛的主，能夠在自己面前是何等寶貴，我們俯伏敬拜感謝。主，為我們死是何等奇妙的一件事，因著你的恩典，我們蒙恩，今天我們要下拜向你感恩，我們要題到自己的復活，靠著復活的大能把今天的這段時間完全掌握在你的手中。謝謝，為我們每一個人豫備恩膏，我們站在這恩膏的底下來支取你的恩典。為著說話的、翻譯的和所有聽寶貴話語的，求你成為我們的起首也是我們的終結，我們所有的需要都為我們豫備。我們把所有的感謝都歸給你，因為你答應我們的禱告。我們靠著彌賽亞耶穌基督的名祈求。阿們！

## 神所有的工作是從基督復活的生命開始

我這次在這個主題上的責任，乃是在祂的復活上面認識基督。藉著耶穌基督的死，祂把永生賜給我們。藉著祂的死，神復活的生命，今天能夠成為我們的生命。在前面我們交通過，我們藉著主的流血得以稱義，藉著主的死我們與神和好，我們因著祂的生命得拯救。耶穌基督復活的生命乃是我們基督徒與全教會一切屬靈生命的開始的必要條件，這是今天我要交通的第一個點。神所有的工作是從祂復活的生命開始的，換一句話說，每一件屬於神的事都是超乎我們的能力所能達到的，每一件祂所作的工作都是在墳墓的另一邊，我們發覺要使人能達到另一邊，我們一點辦法都沒有。我們可以把人送上月球，然後可以在月球上坐汽車，能夠在太空探險，能夠到火星上去，甚至人要超越這些範圍，但是人沒有辦法叫死人復活，這是不可能的。當死亡一臨到人，這就是終結。人的智

慧、人的創造性、人的能力、人的聰明，在死亡面前就被撕得粉碎，就是死亡。所以神的工作就在死亡的另外一邊。主說：「我就是復活，就是生命。如果你認識我，如果你要在我裡面成長，要達到成熟，你要能夠被膏來事奉，這一切都是從復活開始的。」這在主的話裡，是從祂的開始，我們明白了，我們是這個新人也是新的創造。

### 基督是神工作的全部內容

啓示錄第一章 8 節：「主神說：『我是阿拉法，我是俄梅戛，是昔在、今在、以後永在的全能者。』」啓示錄第廿一章 5~6 節：「坐寶座的說，看哪，我將一切都更新了！又說，你要寫上，因這些話是可信的，是真實的。祂又對我說，都成了！我是阿拉法，我是俄梅戛；我是初，我是終。我要將生命泉的水白白賜給那口渴的人喝。」主說，我是神整個的話。整個神的思想、神整個的意念，藉著這個話來發表。如果用英文的字母來表示，主說：「我是 A，我也是 Z」用整個的字母表示出來，但是換成希臘文，就是：「我是阿拉法，我是俄梅戛」，所以神要在這裡表達的意念就是我是全部的字母。祂並不是說，我僅僅是全部字母的頭一個和最後的一個，而是從頭到末了。如果你真的懂得祂完整的意思，那真是一個了不得的表達。

如果你特別注意約翰寫約翰福音的時候，他的第一句話就是說，「太初有道，道與神同在，道就是神。」這裡就講到全部的字母。啓示錄第廿一章 5~6 節：「坐寶座的說，看哪，我將一切都更新了！又說，你要寫上，因這些話是可信的，是真實的。祂又對我說，都成了！我是阿拉法，我是俄梅戛；我是初，我是終。我要將生命泉的水白白賜給那口渴的人喝。」這裡主說，我要將一切都更新，我們這些從神生的人，我們已經在這新造的裡頭，現在我們只是沒有看到一切都更新了，但是我們已經經歷這個新生，我們已經在這個新人裡。我們在這個新的創造裡，因為這裡有一個新的生命是我們的，那個新的希望也是我們的，這是一切的開始。不但是開始，也是阿拉法，也是最終的俄梅戛。祂是初，祂是終，這是耶穌基督。「我要將生命泉的水白白賜給那口渴的人喝。」-啓示錄廿二章 13 節：「我是阿拉法，我是俄梅戛；我是首先的，我是末後的；我是初，我是終。」我要表達的意思是很簡單的，耶穌基督是復活是生命，祂是首，也是終，也是中間的一切。是開始也是最後，也是從頭一直發展到末了的過程。祂是神的字母，神所說的每一句話都和基督有關係，在基督裡這些都是真實的。因為祂就是神的話，祂是神整個思想的發表，全都是從祂的復活開始。我們藉祂的復活而得救，我們被祂的生命拯救，耶穌基督的復活讓我們能夠重生，這是奇妙的。人不能作的，神的靈就在基督裡作成人不能作的事。

### 基督是一切的開始

啓示錄第一章 5 節：「並那誠實作見證的、從死裡首先復活、為世上君王元首的耶穌基督。」這裡講到首與末。歌羅西書第一章 18 節：「祂也是教會全體之首。祂是元始，是從死裡首先復生的，使祂可以在凡事上居首位。」祂是開始，是首先從死裡復活。在整卷啓示錄中這句話重複的出現，神在講完了所有的話以後，祂作了一個總結，祂題到這個是最重要的一點，啓示錄第三章 14 節：「你要寫信給老底嘉教會的使者，說：那為阿們的，為誠信真實見證的，在神創造萬物之上為元首的。」為誠信真實見證的，這裡你又看到起首，神創造的開始，祂的思路是一樣的。詩篇卅六篇 9 節：「因為，在那裡有生命的源頭；在的光中，我們必得見光。」這裡講到生命的源頭，是一個開始，生命的起源在那裡，在的光中，我們必得見光。馬克思主義沒有了，人文主義也沒有了，達爾文主義

也沒有了，在這世界充滿的各種哲學都沒有了，在的光中，我們必得見光。仇敵的一個詭計就是這樣的，他盼望給我們另外的一個泉源，給我們另外一個不同的源頭，他要給我們另外一個光明天使的光，那是指著撒但自己說的，那是一個勾引人的靈，是鬼魔的教訓。

## 神一切的豐富在基督裡

詩篇八十七篇，這是一篇可愛的詩篇，這都是講到錫安，講到那些從神生的人，他們以前可能是肉身生在巴比倫，或者是在世界的任何地方，但是他們的心卻是出於錫安。講到天上的耶路撒冷，是我們所有的之母，詩中是這樣的說，我所有的泉源都在 裡面。(參八七：7) 是那個開始，是能力泉源，是生長的開始，一切是在 開始，我所有的泉源在 那裡。我不知道這個很簡單的真理有沒有真的落實在你的心裡？當神拯救你的時候，乃是藉著耶穌所完成工作來作的，但是基督所有的工作能夠實際在我們身上作成功是藉祂的復活的生命。再用另外一種方法來說明，神把一切已經在基督裡賜給我們了。是祂所有的一切，神一切的豐富都在基督裡面賜給我們，藉著祂，這一切都是藏在祂復活大能的生命裡面。祂這偉大的救贖，要把我們拯救到底。

## 一切豐富的源頭是基督

### 一、成聖

成聖。我們有時候害怕成聖這個詞彙，它是太大了，好像要穿上黑色的衣服，然後要把臉拉得長長的，好像被衣服綑綁起來的一樣。請你不要跟我講成聖這件事，沒有喜樂，不自然，不正常。但是成聖卻是基督自己，很簡單，一個成聖的人他有喜樂的、有超過所有的心思的平安、是充滿生命的人、是會笑的人、他的生命是多采多姿的。就是一個在基督裡行走的人，神在我們身上的工作就是把一個罪人變成一個聖人，這整個的工作是在基督裡。講到作一個基督徒，能夠成聖是一個正常的事，如果你沒有成聖，你絕對是不正常，就是這麼簡單，因為這一切是在基督裡。

### 二、成長

成長。在基督裡成長，在祂裡面長到祂的身量。在基督裡成長是一個正常的現象，如果基督徒不成長那就不正常了，一定有甚麼事不對了。我們長到成熟，在成熟的人可以承擔責任，他們可以成為禱告的戰士，可以在主的工作上成為主的祝福，很簡單，這都在基督裡給了我們。

### 三、得勝

得勝。不要談了，那是給特殊人物用的，絕對不是我們的，我們不是得勝者，神也不期望我們作得勝者，我們是平常的小老百姓。我們並不是倪柝聲，也不是約翰衛斯理，或者是懷特腓，這些都是特別材料的聖徒，我們只是正常的基督徒，我們不是得勝者，要作得勝者就必須作第一名的人物，特殊材料不是給一般的神的兒女來經歷的。可是得勝是神在基督裡已經給了我們的。

## 神已經把我們放在基督裡

我用這種方法來表達，聯合有兩面，如果你是神的兒女，靠著耶穌的復活。聖靈的工作把你帶到主的救恩中，祂重生了你，你就是一個基督徒。按著神的作法，祂已經把你放在基督裡面，這是你的地位。這不是將來永世的事情，是現在在這個墮落的世界裡。現在已經來到敵基督要出現在全

世界的前一刻，但是我們的神已經把你放在基督裡這個地位上。我並不在乎你是甚麼差的材料，甚至於你是如何的愚笨，沒有一點的希望，或者你有多大的問題，一些根本不可能面對的情況。但是神已經把你放在基督裡。我們的主已經把一切給你了，祂把你放在基督裡，祂並不是在等阿！等，等你成為特殊的聖徒纔把你放到基督裡，這不過是那種彩色玻璃的形像，祂是尋找我們這些根本不可能的人。你不要問我為甚麼神愛你，我知道祂愛我，祂愛你的確要解釋一下，想想看我們給神找了多少的麻煩，我們在那裡發怨言，總是在那裡問為甚麼？一直找神的麻煩。我們讀了主的話，然後搖搖頭說這段話不是對我說的，我的情況不一樣，很困難的，我的事情無法解決。為甚麼神一直忍耐等候我們呢？因為祂已經把你放在基督裡，因為那裡就是復活，在那裡有大能，在那裡有生命，在那個生命的裡頭具有成長的潛能。祂已經把你放在基督裡，在基督裡，祂把一切給了我們，這是第一個重點。

### **我已經與基督同釘十字架**

祂把基督放在你裡面，你能相信嗎？在我們這塊破材料裡，就是我與你，主就住在這裡面，如果基督今天不在你裡面，你就沒有得救。如果你是神的兒女，是從神生的，你靠著祂的恩典蒙拯救，你在這一刻就已經在基督裡，同時基督也在你裡面。保羅說的很好，神樂意將祂的兒子啓示在我裡頭，你有沒有求神打開你的眼睛？我們總是在那裡一直抱怨神，一直跟神說，「我不行，我不行，我實在算不了甚麼。」我們自己是這樣的說，但是有一天，如果你聽到別人也這麼的說你，那麼你會非常的生氣，「怎麼這個弟兄說我甚麼都不是呢？但是最起碼我也比你差不了多少。」我們常常這樣的說，這個對我來講是不靈光的。親愛的弟兄姊妹，神已經把你放在基督裡，同時又把基督放在你裡面，如果你在基督裡，你就在神整個的豐富裡面，你在整個復活的大能裡面，你就在這個生命無窮的潛力裡面。你在這個大能中間，這個大能能夠叫罪人變成聖徒，那個醜陋的人能夠變成基督的榮美，一隻狼可以變成一隻羊。親愛的弟兄姊妹請聽，所有的一切都在基督裡，服事在基督裡，事奉在基督裡，教會在基督裡，因為神已經把萬有都放在基督裡，然後祂又把這位基督放在你的裡面。

### **知道如何死就知道如何活**

我已經與基督同釘十字架了。我活著卻不是我活，是基督在我裡面活，如今是神的兒子在我裡面活。釘十字架；活；生活，這都是講到生命。基督在我們裡面活，有甚麼問題呢？我們的問題就是出在我們不知道我們怎麼死？我有一次在瑞士，有一個年青人來找我，他說，弟兄，我們怎麼活出一個基督徒的生活呢？因為我講了很多關於基督徒的生命，每一個地方的人都要問，我怎麼活一個基督徒生活呢？這是一個很嚴重的問題，好像不可能。每一個地方我都告訴他們同樣的話，你的問題不是如何「活」，而是如何「死」。你如果學會如何「死」你裡面的生命會自動「活」出來。因為這裡面是一個泉源，是一個活的泉，這個是整個新的創造中一個重要的部分。這是耶穌基督復活大能的生命，基督在我裡面，祂是結果子的生命，是一個洋溢的生命，是一個得勝的生命。司佈真有一次這樣說，能夠領人歸主，是基督徒生命滿溢流露的一個結果。如果你的生命沒有滿溢，你就沒有辦法領人歸主。每一個得救基督徒總是看別的基督徒，你發現在他們身上有一些東西是與眾不同的，有平安、有喜樂、在他們裡面有一種能力，那些就是生命的滿溢。

### **維持常住在基督裡**

約翰福音第十五章中說：「**你們要常在我裡面，我也常在你們裡面。**」我不知道弟兄姊妹是不是在那裡一直要打進基督的生命裡面。你不需要這樣的掙扎，因為主已經把你放在祂的裡面，你已經蒙恩了，不是嗎？重生了，你不是就是神的兒子嗎？你已經在那裡，不是要「打」到基督裡，乃是說要「住」在基督裡。我們就停留在神已經把我們放在的地位上，這是很簡單的一件事。神有沒有拯救你呢？這裡有一句話，住在基督裡，留在基督裡，住在祂裡面，我也就住在你們裡面。下面這句：「**枝子若不常在葡萄樹上，自己就不能結果子；你們若不常在我裡面，也是這樣。我是葡萄樹，你們是枝子。常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能做甚麼。**」聽見了沒有？離了我，你們就不能作麼。你可以上神學，你的名字前面有你的職稱，後面有你學位，但是如果沒有住在基督裡，基督沒有住在你裡面，這一切都是零。就是你是一個讀聖經的人，也是沒有用的；我有一個很好的職稱，也是零。在我的名片的後面，還有我的學位，也是零。我在教會的名單上有我的名字，也沒有用。你如果沒有住在基督裡，而祂也沒有住在你裡面，這一切都是零。我擘餅，也是沒用；我們的一生都是草木禾楷，是稻草作的。

有一年我到馬尼拉，他們帶我到馬可仕的皇宮去，整個的皇宮都是用椰子作出來的，不論是地毯或是壁紙都是，我簡直不能相信我的眼睛。這是一個接待貴客的房子。很多的基督徒都為自己建了一個小房屋，這個小屋子讓風一吹就垮了，很多所謂基督徒的生命就是這樣的經不起一吹，很表面化，很膚淺的，是屬世的。有些基督徒，是作了一個像椰子的房子，雖能招待一些重要的人物，看起來很漂亮，你看起來都會非常的驚訝，使你住得舒服，但是這一切都不是聖經所說的用金、銀、寶石作的房子。所以這都沒有價值的！這聽起來太可怕了，你這麼的說，是不是我這麼多年到教會，唱了這麼多的詩歌，聚了那麼多次的會，都等於零嗎？對的！如果你離開主作這一切，這都是零！都沒有效果！

這的確是很難的功課，但是這是必修的功課！我們可以聽這許多奇妙真理，卻不認識祂。我們可能也會講這些的道，你只需要普通的智商就可以了，或者比平常的智商高一點，你不需要很聰明，你可以裝得講得很像樣的，這是可以學的，也可以照著別人的講章來講，大家都說，不錯！不錯！你講得不錯！但是你僅僅的是知道這些的真理是怎麼的講，你不是真正的體會真理。你是知道一些關於基督的事，你不見得認識祂，這是很大的差別。我盼望關於我們在基督裡面及基督在我們裡面這點、我能講得讓你們清楚了。

## 基督的生命在我們裡面

如果有一天我們能夠完全的被主得著，這是個奇妙的經歷。我嘗試的簡單化來講這個真理，基督在你裡面，就是所有的能力在你的裡面。如果你的眼睛被打開，在神祂沒有甚麼事祂不能夠解決的，在這裡是沒有甚麼困難是不能克服的，這裡沒有一個需要進入的事情祂不能辦到的，因為祂有足夠能力，祂有超乎一切的能力。我舉一個例子來說明，我不是一個科學家，也沒有很好的思維，但是我每一次在電視上看到火箭升空的時候，我都非常的驚訝！太不可思議了，在很短的時間，火箭要飛幾百萬里，這怎麼可能呢？有這麼大的能力？但是在一個簡單的基督徒裡面，卻有比這更大的能力。若干年前，我第一次上了波音 747，我從來沒有在這麼大的飛機上，真是很大的還有樓上。我就在那裡想，這麼大的飛機是怎麼飛起來呀！飛機幾乎客滿了，每一個人所帶的行李也有我的那麼多，起飛時，那引擎的聲音沒有我想像的大，老飛機要在跑道上停下來，然後加足了馬力才能起飛。但是這個大飛機轉過來就開始起飛了，我想這麼慢，怎麼飛得起來呢？羅馬書第八章說：「**聖靈**

和生命的律，讓我從罪和死的律裡面釋放出來。」除非有一個更高大的能力來代替一個小的能力，否則你沒有辦法能超越出來。想靠自己把它壓下去是不能成功的。譬如說，你想不要抽煙，結果抽得越厲害。你所需要的一個更大的能力，當你有聖靈的能力，有耶穌的能力在你的身上彰顯的時候，你就從罪和死的律裡面脫出來了。這是能力，這是一個奇妙的能力！

在加州，如果你出去到山上，你就看到一棵大樹，你看那樹根下有一個大的磐石。我看到的時候，我就想這是怎麼回事呀！本來是個大磐石，在這磐石上有一個裂痕，然後有一個小的種子掉到那個裂痕的裡面。我如果可以跟那棵種子說說話，我會告訴它不要掉在這裡，應該掉到泥土裡才是呀！那棵種子一定會跟我這樣的說，「我的裡面有生命，我相信這個生命的能力」。當這個生命開始發芽，有一個根往下札，初看的時候，很軟弱，很敏感，不可能的。你對這個種子說，「你不是嘗試要勝過那個大磐石嗎？現在我一腳就可以把你踩扁了。」你聽到這個小種子說，「我相信我裡面生命的能力。」現在這棵看起來很軟弱、小小的根往下扎，向上發芽，慢慢地一個芽，兩個芽....長大、長大，繼續的長大，到有一天這個磐石就裂成兩半，因這裡有了一棵大樹長在那裡。

### 生命的能力帶出榮美的生活

很多人對我說，在我的生活中那個大磐石成爲我的難處。爲甚麼神把那個難處放在我的生活中呢？因爲神在那裡管教你，訓練你，祂要召你來相信祂，憑信不憑眼見，不憑耳聞，不憑感覺。如果你相信基督在你裡面，祂是活在你裡面，那個大的磐石總有一天要裂爲兩半，然後這個生命要讓你成長到應該有的身量，這就叫作生命的能力。我可以舉很多這樣的例子，因這個生命在果子裡，這個果子就活出那生命。有蜜蜂，有蝴蝶，有蟲，如果這裡沒有生命，那麼它們也沒有辦法作的，但是如果這裡有生命，那麼就可以用花粉來傳播，蘋果樹永遠結蘋果，芒果樹一定長芒果，爲甚麼蘋果樹不生芒果呢？你懂嗎？蘋果樹裡面有蘋果的生命，因爲蘋果的生命在這個的裡面，所以藉周遭的事物能把裡面的生命帶出來，這生命的能力是很自然的。

### 生命的自然律

聖靈的果子也是這樣，就是愛、喜樂、平安、這些聖靈結的果子在我們的生命中，我覺得這是了不得的事。這個聖靈的果子是像基督，祂在生命裡面，這個生命就能讓你像基督。你要順服這個聖靈的律，你就能生出聖靈許多的果子。但是如果沒有生命，這個枝葉已經死亡，你修剪也是沒有用的，如果有生命，你就栽培它，修剪它，這個生命的律是很希奇的功課，它還會繁殖，真是奇妙的。如果沒有生命就不會繁殖，如果有生命就一定繁殖。

如果一個基督徒從來沒有帶領別人來得救，這是很可憐的一件事。想想看，如果在座的每一位不能帶領一個人歸主，如果在這裡不結出果子來，不叫人受到信任，他們想我們不過是個宗教狂徒。那麼我們與那些去廟宇、寺院等地的人有甚麼不同呢？但是人如果看到這麼多的人，他們有生命、有愛、有喜樂，他們看到聖靈生命的果子，他們看到一些像基督的信徒，當他們看到有人願意把自己生命放下來，這樣讓人有一種饑渴的感覺，這樣人就能得救。在這生命中有一種特性，是會衍生繁殖下去。我們常常碰到一些年青的弟兄姊妹，他們有一個共同的難題，就是他們信主以後，他們不知道有沒有把握常住在主裡面，他們說：「我們沒有把握繼續在主裡面成長。」這些其實並不需要顧慮，如果你相信在你裡面的生命是基督的生命，這個生命就會把你帶回神的家，並在神家中生長。

每年我都在那裡等燕子回來的時候，有些燕子從南非飛回來，它們只是在耶路撒冷停留兩三個

禮拜而已，在天上飛來飛去。有些從莫斯科到澳洲去，也有經過英吉利海峽從英國回來的。到了每年的五月的第二、三個禮拜它們都會回來，回來的時候，而且都在那座牆的上面衝上衝下的飛，幾百年來它們回來都會如此。但是那一年我們把牆給拆了，有趣的事情就發生了，那些燕子就在那裡把翅膀扇扇閃閃，想這裡應該有一座牆，爲甚麼現在沒有了牆了呢？我很好奇想問這些的燕子，你們是不是上過大學，學過怎樣的由南非、從各地飛到耶路撒冷來呢？你們怎麼知道這條路線呢？因爲他們裡面有一個生命，這個生命告訴他們往這個方向飛，它們一直不停的飛，除非回到了自己的家。

如果今天基督的生命在你裡面，聖靈不會讓你有安息，除非帶你回到了家。保羅說：「基督已經開始了祂的工作，祂要完成直到見祂面的日子。」這裡面有一個回家的直覺。

### 聽從聖靈的話就進入得勝

最後我要講到「得勝」。這個耶穌的生命在我們裡面是帶著一個得勝的能力，這個能力要勝過一切黑暗的權勢，甚至於勝過撒但的本身。當耶穌基督從死裡復活的時候，這裡有一個莫大能力讓祂從死裡復活。當主向那七個教會說話的時候，對每一個教會都說：「得勝的，得勝的...」每一句話都是對個人說的，祂並不是說，「得勝的那一群人」是對每一個得勝的人。在整個的教會的歷史中，有的教會有耶洗別教訓的問題；有的教會按名是活的其實是死的，有的是吞溫水；有的教會是離開了起初的愛；有的教會有尼哥拉黨的教訓，就是這些神職人員的問題。但是主耶穌說：「你們中間得勝的人，我要賞賜他這些...那些...。」我們每個人有很多的問題：有家庭的問題；職業的問題；也有與弟兄姊妹關係的問題。主在這裡說：「得勝的人...」這裡乃是告訴我們這裡有一個得勝的生命在我們的裡面。「**聖靈向眾教會所說的話，凡有耳的就應當聽。**」得勝的都與他的耳朵聽不聽得見發生了關係。親愛的弟兄姊妹，無論你有甚麼的問題，但是你如果聽到聖靈向你所說的話，那真是一個了不得的事，那麼你面對問題的時候，你就能夠得勝。

### 復活的生命帶進神榮耀的救贖全部完成

在這許許多多的經歷中，我不知道那一個是最奇妙的：是不是死更好呢？或者等到我們的軀殼變成灰塵；還是我們改變？那一個是更大的神蹟，是主回來的時候我們還活著，就在那短暫的一刻，我們就發現我們身體改變了，我們在靈裡面有生命，我們在靈裡面得救，我們的魂得救我們的心也得救，沒有一樣剩下來給撒但的。在主回來的時候，我們整個的靈、魂、身體整個的都歸給神！在舊約中講到，當以色列人離開埃及的時候，他們不留下任何一樣東西在埃及。神的救恩是如此的浩大，你整個的人沒有留下一樣在後頭，我們的全人都要得救。保羅說，我們活著還存留的人，就不會在那些已經睡了人之先，因爲那在主裡死的人要先復活，然後我們這些活著還存留的人要改變，這是何等確實的一刻，這是整個神的工作在這個時候最後的一項。那些肉身已經消失的人，已經不見的人，保羅的身體找不到、彼得的身體也找不到，約翰、馬丁路德、達爾文、等人都找不到，他們的肉身已經都沒有了，就是灰也沒有了，統統消失了。但是有一天要回來，這是在神整個創造的大能裡面發生的。當我們得到那樣的屬靈的身體，沒有疼痛，沒有任何的不適，這是何等奇妙的事。

最後還有一個「最後的得勝」。就是今天我們都仍住在這個軟弱的帳篷裡，有一天要進入一個大的改變。我們中間的年青人大概沒有這樣的感受，但是我們這些慢慢變老的人，這是何等的福音。就在轉眼之間，沒有專家，沒有醫生，也沒有特殊的治療，就在一霎之間，最後號筒響的時候，統

統改變了，何等的奇妙的事！一個新的身體，我迫切的等待那一天，我一想到我就非常興奮，這個新的身體會更合適的來事奉。會朽壞的要換成不會朽壞的，會腐爛的有一天要變成永不朽的，太希奇了！當神最初說話的時候，就在那一刻，祂用祂的話從無有創造了萬有，將來也是如此。當主的號筒吹響的時候，在那一霎時轉眼之間，我們統統要改變，這個都是發生在認識基督復活能力的人身上。這就是認識基督復活大能最後的一個經歷。

這些當然是最小的事，最大的事情是「我們的靈被稱義」，神也在你的魂裡面作了奇妙的工作，讓你能夠像祂的兒子耶穌基督。但是不要忘記，還有在身體上的分別，將來的靈魂要有一個身體的，我們不是天使，神造我們的時候，不是造成一個天使，祂造我們是一個真正的人，有靈、有魂、有身體，這個認識基督復活的大能最後重要的舉動就是讓我們身體改變。

## 禱告

親愛的主阿！我們要感謝 賜給我們復活大能的能力，不管我們今天是甚麼樣的光景，不管我們的問題困難有多大，已經把 寶貴的生命賞給我們，在那個生命裡面有大能，我們現在的禱告乃是：打開我們的眼睛，讓我們能夠看到向著我們的大能是何等的大，把 的兒子啓示在我們裡面，開我們心中的眼睛，摸著我們的全人，在 的光中我們得以見光，那我們就能說，我們所有的全人都在 裡頭。奉主耶穌基督的名禱告！阿們。